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Collectable Auction
Tuesday, May 7th 2013

9 Pair of maple bed frames.
$50 - $100

$15 - $25

10 Zippo store display stand.
$25 - $50

1

11 Collectable Radio.
$15 - $30

4 Lot of folding chairs.

12 White painted chest of drawers.
$25 - $50

$25 - $50

13 Collection of "Life" magazines.
$10 - $15

Two drawer oak file cabinet.

14 White painted stool.
$15 - $25

2

5

15 Two framed prints, "Windmill" & "Landscape with
House".

$10 - $20

Victorian frame.

16 Framed print "Mountain Landscape".
$10 - $15

$15 - $30

20th century dictionary.

17 Small rocking chair.
$5 - $10

18 Lot of vintage post cards including Manila and
Singapore-circa 1935.

$20 - $40

6 Cased sewing machine.

19 Box of collectable dolls.
$10 - $15

$20 - $30

20 Collectable mini stove.
$25 - $50

$25 - $50

21 Box of "ROM" comic books.
$10 - $20

7 X-form luggage stand.

22 Framed musical certificate.
$10 - $15

$5 - $10

23 Coloured print after Bessie Pease Gutmann, "Love
is Blind".

$20 - $30

$50 - $100

24 Two glass washboards.
$10 - $20

8

25 Foot stool.
$15 - $30

Cased sewing machine.

26 Vintage signal light or stage spot light.
$15 - $25

$15 - $25

3 Toboggan. 29 Box with hand mirrors, bush etc.

35 Artist's proof print signed Geo. (George) Jenking,
#10, "Spring Pasture".

$50 - $75

$20 - $30

36 Custom built plate display case with plates.
$25 - $50

27

37 Two shoe shine kits.
$15 - $20

30 Adding machine.

38 W & T Abrey LTD. scale.
$50 - $100

$25 - $50

39 Framed Embroidered Poppies.
$15 - $25

Lot Model Cars.

40 Watercolour "Coastal Scene".
$15 - $25

28

31

41 Lot of little golden books.
$15 - $30

Lot of toy guns and toys.

42 Box of vintage tools.
$20 - $30

$25 - $50

Spittoon and desk clock.

43 Collectable music sheet.
$15 - $30

44 Two boxes of stamps and stamp books.
$50 - $100

32 Artist's proof print signed Geo. (George) Jenkins,
"By-Passed".

45 Two painted side tables.
$10 - $15

$30 - $60

46 Box of misc.lanterns.
$10 - $20

$20 - $40

47 Sounding device with tubes.
$50 - $75

33 Wooden chair.

48 Collection of hockey cards.
$25 - $50

$10 - $20

49 Metal bed.
$25 - $50

$15 - $30

50 Lot with gilt decorated spoon, small mosaic picture
frame and a fan in a silk case.

$25 - $50

34

51 Bone & mother of pearl tooth picks.
$5 - $10

Collection of Mags. re:Queen/ Princess Diana.
$15 - $25



54 Swarovski rabbit.

60 Box of Classix, Oxford and other die cast metal
toys.

$20 - $40

$10 - $25

61 Cased two piece serving set.
$10 - $15

52

62 Lot of "Pez" dispensers.
$10 - $20

55 Brownie Refley synchro camera.

63 Pair of 10kt. gold and citrine earrings.
$30 - $50

$20 - $30

64 14 kt. gold and Mabe pearl pendant with sapphire
and diamond.

$30 - $50

Small Belleek china egg cup and nut dish- green
mark.

65 Pair of 14kt. gold and cultured pearl earrings.
$25 - $40

53

56

66 Pair of 14 kt. gold and garnet earrings.
$30 - $50

Two model cars.

67 Two prints "Blue Boy" & "Red Girl".
$10 - $20

$10 - $20

Lot with Mexican silver bracelet, pendant and chain
and three sterling souvenir spoons.

68 Print "Government Building".
$5 - $10

69 Wall phone.
$20 - $30

57 Dresser set and textiles.

70 New Perfection stove.
$50 - $100

$10 - $20

71 Box of assorted toy boats and cars.
$25 - $50

$50 - $75

72 Pair of binoculars, lock box, stenograph.
$30 - $50

58 Box of Hornby and Corghi die cast metal toys with
boxes.

73 Two tree pruning shears.
$25 - $50

$25 - $50

74 Zippo store display stand.
$25 - $50

$10 - $20

75 Fir bookcase.
$20 - $30

59

76 Two boxes of lead figures.
$15 - $30

Cannon 35 mm camera with extra lenses, etc.
$50 - $75

85 Collectable small table.
$10 - $20

$25 - $50

86 Metal desk.
$15 - $30

77

87 Dayton Hobart scale.
$15 - $30

80 Airequipt projector.

88 Small desk.
$20 - $30

$10 - $20

89 Tabriz carpet.
$150 - $300

Books: "Through the looking glass by Lewis Carroll
and

90 Folk Art painting on fungus indistinctly signed,
"Mountain Landscape".

$50 - $100

78

81

91 Barbie and Ken dolls in cases with clothes.
$25 - $50

Floor lamp.

92 Box of dresser items & razor strop.
$10 - $20

$10 - $30

Vanity with bench.

93 Box of children's books & 2 banks.
$10 - $20

94 White Hutch.
$25 - $50

82 Vintage radio.

95 Framed map, "North Mediterranean".
$10 - $20

$10 - $15

96 Framed mirror.
$15 - $25

$40 - $60

97 Vanity dresser.
$25 - $50

83 Box of ladies gloves, purses, etc.

98 Bed pan.
$5 - $10

$15 - $30

99 Half moon table.
$15 - $25

$15 - $25

100 One box Don Messer record set with another set.
$20 - $40

84

101 Vintage tool.
$20 - $40

Table loom.

102 Lot of vintage tools.
$20 - $30

$25 - $50

79 Small set of wicker furniture.



111 Lot of insulators.
$10 - $20

$20 - $30

112 Hand water pump.
$10 - $20

103

113 Cigarette collector cards and other cards.
$10 - $20

106 Cane chair.

114 Wicker chair.
$20 - $30

$10 - $20

115 Maple fall front desk.
$25 - $50

Lot of salt and pepper shakers.

116 Eastman kodak camera.
$10 - $20

104

107

117 Cased weight set.
$25 - $50

Canadian scale.

118 Case of Native Artifacts.
$25 - $50

$20 - $30

Wooden ladder.

119 Collection of stamps, two boxes.
$25 - $50

120 Collection on glass shoes.
$10 - $20

108 Grindstone.

121 Ironing press.
$50 - $75

$25 - $50

122 Red Jacket pump.
$10 - $20

$20 - $40

123 Crock pot.
$10 - $20

109 Rubber doll, length 28 inches.

124 Wicker box.
$10 - $20

$10 - $15

125 Three Amish baskets.
$15 - $30

$40 - $60

126 Dresser.
$25 - $50

110

127 Wooden plane.
$5 - $10

Two baseball bats and gloves.

128 Pine cabinet.
$50 - $100

$25 - $50

105 Framed oil on board, unsigned, "River through the
Mountains".

Grind stone.
$50 - $75

$15 - $30

138 Watering can.
$10 - $15

129

140 Wooden Crown Cork & Seal co. crate.
$25 - $50

132 Vintage balance beam scale.

141 Trunk.
$15 - $30

$25 - $50

142 Brass repose wood box.
$15 - $30

David Winter "Cottage" in box.

143 Anglo Indian brass vase and two goblets.
$15 - $30

130

133

144 One faux Viking helmet on stand.
$15 - $30

Hand pump.

145 Dresser.
$25 - $50

$10 - $20

Misc. tins.

146 Vintage dentistry instrument.
$50 - $100

147 Oval bentwood tray.
$20 - $30

134 Oil stove.

148 Box with five Kimi dolls and three other dolls.
$20 - $30

$50 - $75

149 Four pc. maple livingroom suite.
$100 - $200

$10 - $30

150 Film splicer.
$10 - $20

135 Trunk.

151 Sony reel 2 reel.
$5 - $10

$15 - $30

152 Box with contents.
$10 - $15

$5 - $10

153 Outdoor table and benches.
$10 - $15

136

154 Vending machine.
$10 - $20

Trunk.

155 One box postage history.
$15 - $30

$15 - $30

131

156 Oak two handled tray.
$15 - $30

Port holes with glass.

137



165 Copper cruze with two blades and three sad irons.
$10 - $15

$25 - $50

166 Vintage TV.
$25 - $50

157

167 Toledo scale.
$25 - $50

160 Box of misc. collectables including brass vase and
two

168 Singer sewing machine in cabinet.
$15 - $30

$15 - $30

169 Wall mirror.
$15 - $30

Horse bridals.

170 Projector in case.
$15 - $30

158

161

171 Folder of records.
$5 - $10

Western tooled leather saddle.

172 19th century balance scale.
$15 - $30

$50 - $100

Trunk.

173 Check writer.
$20 - $30

174 Typewriter.
$15 - $30

162 Lathe.

175 Box of misc. items.
$10 - $20

$15 - $30

176 Small motor.
$5 - $10

$25 - $30

177 Seven-drawer desk.
$50 - $100

163 Xylophone.

178 Books:Famous Collectors and Sales catalogues.
$15 - $30

$15 - $30

179 Footstool.
$15 - $30

$15 - $30

180 Tabriz carpet.
$200 - $400

164

181 Beauty line exercise machine.
$25 - $50

Lot of glass insulators.

182 Avery scale.
$25 - $50

$15 - $30

159 19th century balance scale.

Vintage scale.
$15 - $30

$25 - $50

192 Container of misc. items.
$20 - $30

183

193 Mid 19th C. Iron bound Trunk.
$25 - $50

186 Lot of stamps.

194 Iron cast forms.
$10 - $20

$25 - $50

195 Singer sewing machine.
$10 - $20

Table lamp.

196 Box with albums of Commonwealth stamps.
$25 - $50

184

187

197 Box of Charts.
$40 - $60

Painted magazine side table.

198 Pressure cooker.
$10 - $20

$10 - $20

Beatty Washing Machine.

199 Ceiling fan.
$25 - $50

200 Vintage car jack.
$15 - $25

188 Box of trophies and battery charger.

201 Two albums of British Oceania stamps
$25 - $50

$15 - $30

202 Lot of Vintage Magazines.
$15 - $25

$50 - $100

203 Box of books.
$20 - $30

189 Carved oak chair.

204 Lot of sheet music, records, etc.
$15 - $25

$10 - $20

205 Box of books.
$10 - $20

$5 - $10

206 Auger.
$25 - $50

190

207 Box of checkers.
$15 - $25

Rustic scoop.

208 Two technical cases.
$10 - $20

$10 - $20

185

209 Metal lion and a treen tape measure.
$20 - $30

20 Player piano rolls (boxed).

191



212 Belleek jug.

218 Silver Streak deluxe kit.
$15 - $25

$5 - $10

219 Folding ruler.
$5 - $10

210

220 Mouseman style jug (covered pot).
$5 - $10

213 Brownie target box camera.

221 Lot with desk top accs.-pen, pocket stapler, etc.
$20 - $30

$15 - $30

222 Book: Through the Looking Glass by Lewis
Carroll.

$20 - $40

Royal Copenhagen figurine.

223 Antique plane.
$15 - $25

211

214

224 Lot of Hockey and Baseball cards.
$20 - $30

Two pcs of Bunnykins and a shaving mug.

225 Suede native box and recipe box.
$20 - $30

$15 - $25

Three miniature Limoges items.

226 Books: "Through the looking glass by Lewis
Carroll

$25 - $50
227 A "Mura" sealing wax set and a boxed set of

dominoes.
$10 - $15

215 Three Pendelfins Rabbit figurines.

228 Beatles fan club pin.
$25 - $50

$10 - $15

401 Ernst Leitz cased microscope with extra lenses.
$100 - $150

$5 - $10

402 Album of British America stamps.
$50 - $100

216 Cork calendars and diorama.

403 Four Continental china birds.
$15 - $30

$25 - $35

404 Royal Doulton china character jug- "Golfer", D
6623.

$25 - $50

$10 - $20

405 Royal Doulton china figurine- Fragrance(signed
and dated 1991), HN 3311.

$30 - $60

217

406 Lot of misc. pipes including hookha.
$20 - $40

Cased travelling dresser set.
$15 - $25

409 Royal Doulton china figurine(signed and dated
1989)- "Rachel", HN 2936.

415 Glass lampshade and another.
$20 - $30

$30 - $60

416 Cased fruit service for twelve with mother of pearl
handles.

$25 - $50

407

417 Box of bone handled knives.
$20 - $40

410 Set of thirteen "Cries of London prints".

418 19th. century hat box.
$15 - $30

$100 - $150

419 Green table & serving tray.
$15 - $30

Royal Doulton figurine, "Autumn Breezes".

420 Canteen of silver plated flatware.
$75 - $125

408

411

421 China part dinner service.
$25 - $50

Three oil lamps.

422 Early table top hockey game.
$50 - $75

$20 - $30

Royal Doulton china figurine- "The Judge", HN
2443.

423 Hamadan rug.
$75 - $125

424 Oil painting, "Coastal Scene".
$25 - $50

412 Eight piece walnut dining room suite

425 Three watercolours.
$30 - $60

$100 - $150

426 Pair of china figured dresser lamps.
$20 - $30

$30 - $60

427 Camera bag with equipment & tri-pod.
$25 - $50

413 Lot of green coloured glassware.

428 Walnut vanity with bench.
$75 - $100

$20 - $30

429 Collector spoons on wall plaque.
$10 - $20

$30 - $60

430 Metronome.
$10 - $30

414

431 Wall shelf.
$20 - $30

Two albums of New Zealand and Australian
stamps.

$100 - $200



440 Oriental small two handled tray.
$10 - $15

$30 - $50

441 Leather suitcase.
$15 - $30

432

442 Lot of ladies hats.
$25 - $50

435 Watercolour, 5 3/4in. x 9 3/4., "Semi-Nude Lady
on the Rocks".

443 Floor lamp.
$20 - $30

$15 - $30

444 Folding table.
$15 - $30

Royal Doulton china plate-The Falconer.

445 Edwardian carved walnut settee.
$100 - $150

433

436

446 Two table looms.
$50 - $100

Coloured etching after H. Alken, "Boxing Match".

447 Clarinet in case.
$20 - $40

$20 - $30

Set of four green and brown glazed ceramic
mixing bowls.

448 Oil lamp-electrified.
$10 - $20

449 Carved oak sideboard.
$200 - $400

437 Pair of wooden chairs.

450 Replica sword/cane.
$25 - $50

$10 - $15

451 Lot of misc. magazines- Playboy and Life.
$10 - $20

$25 - $50

452 Tabriz carpet.
$125 - $175

438 Tray with embroidered panel.

453 Walnut tea wagon tray.
$10 - $20

$10 - $15

454 Wooden chest.
$40 - $60

$10 - $15

455 Tray top table.
$20 - $30

439

456 Maroon coloured office chair.
$25 - $50

Small maple desk.

457 Vintage frame with print.
$10 - $15

$20 - $40

434 Fir china cabinet.
460 Teddy Bear with glass eyes.

466 Two stuffed terriers.
$10 - $20

$20 - $30

467 Lot of silver plate flatware.
$25 - $50

458

468 Mahogany chest of drawers.
$75 - $125

461 Two hats.

469 White cast iron painted dresser mirror.
$30 - $60

$10 - $15

470 Oak mirrored back sideboard.
$200 - $300

Asian carpet.

470A Picture signed S.Brand '72, "Tree".
$25 - $50

459

462

471 Album of Israel stamps.
$25 - $50

Maroon fabric chair.

472 Lot with Royal Doulton china pitcher,
Commemorative ware, etc.

$15 - $30

$20 - $30

Asian runner.

473 Pair of Trench Art table lamps.
$25 - $50

474 Two hand blown glass bell jars.
$20 - $40

463 Azarbijan runner.

475 Pair of sterling silver napkin rings and a pair of
sterling silver salt & peppers.

$25 - $50

$50 - $100

476 Lady's silver purse and change purse with
marbles.

$25 - $50

$50 - $100

477 Napoleon medal.
$15 - $30

464 Tabriz carpet.

478 Three sterling silver condiment pieces.
$50 - $75

$125 - $175

479 Sterling silver cream and sugar.
$50 - $75

$125 - $175

480 Lot of jewelry.
$25 - $50

465

481 Lot of crystal condiment pieces with silver tops.
$15 - $30

Walnut vanity.
$75 - $100



$10 - $20

484 Box of early keys.

490 Royal Doulton china vase.
$10 - $15

$20 - $30

491 Sterling silver and citrine ring.
$20 - $35

482

492 Sterling silver necklace and pendant set with
garnet.

$15 - $25

485 Two stock books of India and British
Commonwealth stamps.

493 Sterling silver ring set with sapphires.
$30 - $50

$25 - $50

494 Pair of fashion cubic zirconia earrings.
$20 - $35

Small box with napkin rings,lighter, tongs, etc.-
some silver.

495 Lot of small lot of silver and plate.
$15 - $30

483

486

496 Moran Winslow sculpture.
$10 - $15

Box with sterling spoons.

497 14 kt. gold and opal carved pendant.
$25 - $40

$25 - $50

China elephant,two dogs & bird.

498 Pair of 10kt. gold and sapphire earrings.
$25 - $40

499 Pair of sterling silver and gemstone earrings.
$10 - $15

487 Horn handled walking stick.

500 Pair of sterling silver and garnet earrings.
$15 - $25

$15 - $30

501 Walt Disney Ceramic Snow White and Six
Dwarves.

$50 - $100

$20 - $30

502 Lot with spoons and tongs.
$20 - $40

488 Two tea strainers and dish.

503 Album of Commonwealth stamps.
$50 - $100

$10 - $15

504 Carved and painted cedar totem signed Rick
Williams, Nuu Chah Nuth, ht. 10 3/4".

$50 - $100

$25 - $50

505 Oriental metal work dresser mirror, another and
candlestick.

$50 - $75

489 Royal Doulton china bowl-Sairey Gamp.
514 Kitchen work table with Cutting board and drawer.

$50 - $100

$20 - $30

515 Bow with Gents vanity pieces- brushes, etc.
$20 - $30

506

516 Needlework upholstered side chair.
$15 - $30

509 Singer "Featherweight" sewing machine.

517 Post Card Album of post cards.
$25 - $50

$100 - $150

518 Grace Kelly doll.
$20 - $30

Satellite speaker.

519 Oak box.
$25 - $50

507

510

520 Three piece Samuari replica swords with stand.
$25 - $50

Two table lamps with coloured leaded glass
shades.

521 Box of misc. photographs.
$25 - $50

$30 - $60

Lot of brass including table.

522 Walnut cedar lined chest.
$50 - $75

523 Vintage plated milk can.
$20 - $30

511 Scale.

524 Oak cased flatware with knives.
$75 - $125

$30 - $60

525 Canadian oak dining room table with two leaves.
$125 - $175

$30 - $60

526 Windsor style chair.
$20 - $30

512 Marmalade cutter.

527 Upholstered stool.
$20 - $30

$25 - $50

528 Ottoman.
$20 - $30

$15 - $30

529 Vintage teddy bear.
$20 - $30

513

530 Lot of naval photographs.
$20 - $40

Glass covered butter dish.

531 Vintage doll.
$20 - $30

$10 - $15

508 Small drop leaf table.



$20 - $30

534 Scottiish half claymore replica sword.

540 Butter pale.
$25 - $50

$20 - $30

541 Oak box with contents.
$25 - $50

532

542 Side table.
$10 - $20

535 Upholstered horse hair sofa and a pair of
armchairs.

543 Royal Doulton china figurine- "Bess", HN 2002.
$50 - $75

$100 - $150

544 Royal Dolton china figurine(signed and dated
1989)-"Officer of the Line", HN 2733.

$50 - $75

Replica swords with basket hilt.

545 Lladro porcelain figurine of a standing girl with
duck and bucket.

$50 - $75

533

536

546 Royal Doulton china figurine(signed and dated
1989)-"Sandra", HN 2275.

$30 - $60

French coloured etching.

547 Bing and Grondahl china figure group of two
children reading,#1567 height 3 3/4 in.

$25 - $50

$10 - $15

Replica claymore sword.

548 Royal Doulton china figurine- "Lady April", HN
1958.

$50 - $100
549 China two handled vase.

$20 - $30

537 Mahogany chest of drawers.

550 Wedgwood blue Jasper Ware pitcher.
$10 - $20

$75 - $125

551 Royal Doulton china figurine- "Lynne", HN 2329.
$25 - $50

$20 - $30

552 Royal Winton china character jug- "Uncle Sam".
$15 - $30

538 Oil lamp.

553 Small Moorcroft art pottery vase.
$25 - $50

$25 - $50

554 Small Royal Doulton china figurine- "Top O' The
Hill", HN 2126.

$15 - $30

$20 - $30

555 Toy guns with holsters.
$50 - $100

539 Blue and white china circular plate.
564 Needlepoint footstool.

$20 - $40

$15 - $30

565 Oriental sectional basket.
$15 - $30

556

566 Medival replica short sword.
$20 - $30

559 Brass school house bell, height 10 1/4 in.

567 Tabriz carpet.
$200 - $300

$20 - $40

568 Walnut tea wagon.
$50 - $100

Two replica WWII daggers.

569 Indian part silk hall runner.
$150 - $300

557

560

570 Oak chest-gramophone.
$125 - $175

Oil lamp converted into electricity.

571 Tri-light floor lamp.
$20 - $40

$20 - $30

Two Albums of British Africa stamps.

572 Azarbijan runner.
$75 - $125

573 Isfahan carpet.
$125 - $175

561 Walnut Chefrobe.

574 Folding wooden table.
$25 - $50

$100 - $150

575 Four green seated chairs.
$25 - $50

$100 - $200

576 Royal Albert china part dinner service- "Moonlight
Rose" pattern.

$50 - $100

562 Valencia classic guitar with case.

577 Violin in case with paper label- Antonius
Stradiuarius.

$50 - $10

$30 - $60

578 Upholstered chair.
$20 - $30

$20 - $30

579 Crockery demi-john.
$20 - $40

563

580 Oil on board, "Landscape with Sailboat".
$50 - $75

Lot of matted prints and photos.

581 Oil lamp converted into electricity.
$50 - $75

$40 - $60

558 China figured dresser lamp.



$50 - $100

584 Oak single pedestal roll top desk.

590 Five "Cries of London" prints.
$100 - $150

$150 - $200

591 Two sided oil on board "Mountain Landscape".
$25 - $50

582

592 Oil painting on board signed G. Ramsay, "Winter
Landscape".

$25 - $50

585 Pencil drawing signed J.Milstein, "Architectural
Drawing of Gazebo".

593 Oil on board signed R. Harding, "River Scene".
$25 - $50

$10 - $15

594 Native sketch,"Natures Eye".
$25 - $50

Silver plated two handled trophy on a metal base-
Wild Fire Coal Trophy, overall ht.14".

595 Oil on canvas by A.A. Bates, "The Smuggler".
$25 - $50

583

586

596 Tabriz carpet.
$250 - $500

Upholstered chair.

597 Lot of misc. china.
$50 - $75

$10 - $15

Webster's Twentieth Century Dictionary-1939.

598 18th. century framed print- "Battle of the Boyne".
$50 - $75

599 Two wooden model ships.
$50 - $75

587 Hamadan runner.

600 Wooden floor lamp.
$25 - $50

$75 - $125

601 Oil painting on board, "Landscape".
$50 - $100

$20 - $30

602 Pair of etchings signed Ernest C.Rost, "New
England Landscapes".

$25 - $50

588 Carved oak and walnut nine piece dining room
suite.

603 Oil lamp.
$50 - $75

$300 - $500

604 Pair of English blue and white china entree dishes.
$20 - $40

$20 - $30

605 Mahogany chest of drawers.
$100 - $150

589 Royal Albert china part dinner service "Centennial
Rose" pattern.

608 Painted wicker rocker.

614 Wicker creel.
$25 - $50

$25 - $50

615 Airline mantel radio.
$25 - $50

606

616 Satellite speaker.
$20 - $30

609 Pair of brass fire dogs.

617 Four Royal Doulton china bowls.
$20 - $30

$25 - $50

618 Bridge lamp.
$25 - $50

Two containers with canes and shooting sticks.

619 1870's drilling machine.
$25 - $50

607

610

620 Piano stool.
$50 - $100

Stool.

621 Two cooper pots.
$25 - $50

$25 - $50

Art Nouveau leaded coloured glass window.

622 Copper covered pot.
$20 - $30

623 Pick.
$15 - $30

611 Walnut double pedestal desk.

624 Ridgways china pitcher.
$10 - $15

$50 - $100

625 The Wolf Safety Lamp Company Leeds miner's
lamp, height 10 in.

$50 - $75

$100 - $150

626 Surveyor's measuring tape.
$20 - $30

612 Walnut mantle clock, "Hammond clock Co.".

627 Early 20th century Painted "Black Waitor" calling
card stand.

$50 - $75

$20 - $30

628 Royal Crown Derby Imari pattern china tea set.
$100 - $150

$50 - $75

629 Large Japanese glass fish float, diameter 12
inches.

$30 - $60

613

630 Carved wooden hall chair.
$25 - $50

Shipwreck Bottle.
$10 - $20



$50 - $75

633 Watercolour signed E.(Edward) Goodall.

639 Chest of drawers.
$50 - $75

$40 - $60

640 Bronze elephant, length 9 in.
$25 - $50

631

641 Watercolour signed F.Laing, "Coastal Scene".
$30 - $50

634 Mounted animal head.

642 Watercolour unsigned dated 1924, "Looking West
from the Tower Bridge".

$40 - $60

$25 - $50

643 Watercolour signed J.S. Gladwin dated 1906
"White Trout Lake".

$20 - $30

Oil on board signed B.M.Smith Langley, "Village
Scene".

644 Copper bed warmer.
$20 - $30

632

635

645 Copper two handled trophy.
$25 - $50

Stone ware jug.

646 Oil lamp.
$50 - $75

$20 - $30

Oil painting signed C.L., dated '49.

647 Brass five branch candelabrum, height 21 3/4 in.
$30 - $60

648 Large German covered tankard, height 18 1/2 in.
$20 - $30

636 Oil painting, "Harbour Scene".

649 Bing and Grondahl china figurine, "Standing Boy
holding Dog", #1747, ht. 6 3/4 in.

$25 - $50

$40 - $60

650 Cranberry coloured glass basket.
$25 - $50

$25 - $50

651 Royal Doulton china character jug, "Vicar of Bray".
$50 - $75

637 Pastel signed H.Tygessen, 15 1/4in. 19 1/4 in.,
"Sailboats on Water".

652 Royal Doulton china character jug- "Tony Weller".
$20 - $40

$75 - $150

653 Royal Doulton china figurine- "Lydia", HN 1908.
$25 - $50

$50 - $75

654 Royal Doulton china figurine- "Southern Belle", HN
2229.

$30 - $60

638 Framed needlework picture, "Fishing Date".

661 "Jolly Nigger" money bank.
$25 - $50

$15 - $30

662 Carved green stone sculpture signed, Liborio
Bretus. dated 1985.

$75 - $125

657 Three sterling silver condiment pieces.

663 Asian carpet.
$125 - $175

$50 - $75

664 Walnut end table with two drawers.
$25 - $50

655

665 Wicker creel.
$25 - $50

658 Three Royal Doulton china dogs- Character Dogs
with bone-plate & bowl,HN 1099,1158/9.

666 Painted wicker chair.
$20 - $30

$40 - $60

667 Lot of Hull pottery.
$25 - $50

Ceramic hawk.

668 Canadiana walnut bureau-bookcase.
$200 - $300

656

659

669 Marble stand.
$20 - $30

Lladro porcelain figurine of a standing girl with
book, height 14 inches.

670 Carved wooden bust.
$25 - $50

$75 - $125

Royal Doulton, "The Old King", HN2134, 10 1/4".

671 Two Royal Doulton china cups.
$20 - $30

672 Nine piece carved walnut dining room suite.
$300 - $500

660 Pair of china dresser lamps.

673 Two stained glass doors.
$100 - $200

$50 - $75

$150 - $250


